

Welcome to Wells Fargo Clearing Services, LLC

Welcome to Wells Fargo Clearing Services, LLC (WFCS). Information about WFCS may be accessed through the links in the navigation menu.

© 2019 Wells Fargo Clearing Services, LLC. | Privacy Policy

Contact Us:

Wells Fargo Clearing Services, LLC | One North Jefferson Avenue | St. Louis, MO 63103

If you are an account holder and have questions about an account that is carried by Wells Fargo Clearing Services, LLC, please contact your financial advisor directly.